HH-KX196HZ 株洲三达电子电力消谐器

产品名称	HH-KX196HZ 株洲三达电子电力消谐器
公司名称	株洲三达电子制造有限公司
价格	2500.00/台
规格参数	品牌:三达电子 重量:1KG 产地:湖南株洲三达电子
公司地址	湖南省株洲市醴陵五里墩经济技术开发区502园 区
联系电话	86-073123209366/23112333 13874194348

产品详情

HH-KX196HZ享受5-8折优惠,HH-KX196HZ送货上门服务,HH-KX196HZ电力消谐器

三达牌HH-KX196HZ微机消谐装置是新型智能化电力谐振消除装置,使用简单方便,无需维护,能迅速 地消除各种频率的铁磁谐振,准确率高。同时可根据用户需要将相关信息打印或通过通信接口传给上级监 控系统,适用于无人值守变电站。

HH-KX196HZ微机消谐装置产品图:

HH-KX196HZ微机消谐装置技术指标及使用环境:

1. 适用范围: 3kV 35kV系统。

2. 消谐路数:1路(可定制2路产品)。

3. 适用谐振频率:高频、低频、工频谐振。

4. 消谐启动电压:低频谐振30V,工频、高频谐振120V。

5. 电压测量精度: 2%。

6. 频率测量精度: ±1Hz。

7. 报警继电器输出触点容量: AC 240V/5A, DC 30V/5A。

8. 通信方式:RS485@9600bps。

9. 工作电源: AC220V ± 10%, DC220V ± 10%。

10. 环境温度: -10°C至+50°C。

11. 海拔高度: 小于2000米。

12. 工作环境温度: -10 -60 。

13. 空气相对湿度:90%(25)、50%(40)。

14. 使用地点不得有腐蚀性气体、蒸汽、导电尘埃,不得有易燃性气体和破坏绝缘性气体。

15. 安装地点具有防风、防雨和防尘设施。

产品优势:中文液晶显示,运行状态清晰,菜单式操作,方便易用。

株洲三达电子创建于2007年,是一家专业生产电工仪器仪表和电气成套配件的厂家,主营温湿度控制器、多功能仪表、开关柜智能操控装置、微机消谐装置等成套配件产品。我们不是只做产品,我们做的是技术与服务,想客户所想,急客户所急,帮助客户排忧解难。欢迎来电咨询订购。